

bel

- 38 -

1983.09.24.

sb0052 4 180 mtib1058

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /2. rész/

sb0041 szombati közönségnap ... /4. rész/  
sb0042 hazánkba látogat a grenadai ...  
sb0043 „a két bolyai„ - bemutató ...  
sb0044 buday ágota kiállítása  
sb0045 fáklyás felvonulás, nagygyűlés  
sb0046 évadnyitó szegeden  
sb0047 szüreti napok  
sb0048 szüret a barátság-kertben  
sb0049 időjárásjelentés  
sb0050 tartalomjegyzék /1. rész/  
sb0051 tartalomjegyzék /2. rész/

készült az mti belpolitikai főszerkesztőségében  
főszerkesztő: kovács györgy  
szerkesztette: baumann lászló  
bacony lászló  
- v é g e -

/mti/ mz bc  
19.35 240983 0670

Gf

--

**M.T.I.**

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség  
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

60.008/x

## Belföldi hírek

-----  
budapest, 1983. szeptember 25. bel v a s á r n a p  
-----

sb0001 1 130 mtib1001

Losonczi pált new yorkba utazott

1983. szeptember 25. - Losonczi pált, az elnöki tanács elnöke vasárnap reggel new yorkba utazott, ahol részt vesz az indira gandhi indiai miniszterelnök, az el nem kötelezett országok mozgalmának soros elnöke kezdeményezésére összehívott állam- és kormányfői találkozón. new york-ban tartózkodása idején az elnöki tanács elnöke az ensz-közyűlés 38. ülésszakának munkájában is részt vesz.

Losonczi pált a ferihegyi repülőtéren trautmann rezső, az elnöki tanács helyettes elnöke, nagy jános külügyi államtitkár, az elnöki tanács több vezető tisztségviselője és tagja, valamint közéletünk más vezető személyiségei bucsúztatták. /mti/

t of/ig/er -ár bam  
07.56 250983 0702

M

--

bel

- 2 -

1983.09.25.

sb0002 4 160 mtib1002

kézműves alkotóházat avattak zalaegerszegen

1983. szeptember 25. - kézműves alkotóházat avattak vasárnap zalaegerszegen. a megyeszékhely közkedvelt szabadidő központjában, a gébárti tó partján beton talapzaton álló „fapalota”, társadalmi összefogással épült. kivitelezésében, berendezéseinek elkészítésében az ország különböző részeiből érkezett képzőművészek mellett sokat segítettek a város üzeminek dolgozói, diákjai, valamint a budapesti képző- és iparművészeti szakközépiskola tanulói, illetve az iparművészeti főiskola belsőépítész hallgatói. a munka nagyját a zalai fafaragó stúdió tagjai és a zalaegerszegi művésztelep alkotói végezték. /mti/

tas/kné/er bam  
10.23 250983 0682

--

sb0003 4 170 mtib1003

határmenti találkozó

1983. szeptember 25. - a magyar-osztrák jószomszédi kapcsolatok jegyében nemzetközi határmenti kerékpáros találkozót rendeztek vasárnap vas megyében. az osztrák kerékpárosok reggel schachendorfból indultak, mintegy háromszázan, fiatalok és idősebbek egyaránt. a vendégeket a bucsui határátkelőnél a vas megyei tanács, valamint az autóklub vezetői, képviselői fogadták. a jó hangulatról osztrák tamburazenekar gonszkodott.

a találkozó résztvevői a fogadás után szombathelyen, a szabadidő központban kulturális programon vettek részt. a műsorban a szentpéterfai nemzetiségi néptáncegyüttes és a táplánszentkereszti citerazenekar és a sárvári dixiland együttes lépett fel. az osztrák vendégek megismerkedtek szombathely nevezetességeivel, római kori emlékeivel, új városrészeivel, s ellátogattak a múzeumfaluba is. /mit/

lér/mné/er bam  
10.29 250983 0874

--

bel

- 3 -

1983.09.25.

sb0004 4 180 mtib1004

száz éves egyesület

1983. szeptember 25. - száz éves fennállását ünnepelte vasárnap a hegyeshalmi önkéntes tűzoltó egyesület. a jubileum alkalmával ünnepséget rendeztek a határszéli nagyközségben. helybeli és osztrák vendég fuvószzenekar tartott ébresztőt, adott térzenét. a jelenleg 24 felnőttből és 12 uttörőből álló önkéntes tűzoltó egyesület legjobbjai kitüntetést, jutalmat kaptak. /mti/

cser/er bam  
11.08 250983 0417

--

sb0005 4 160 mtib1006

végezték a vasas néptáncfesztivál

1983. szeptember 25. - nagyszabású gálaműsorral befejeződött vasárnap dunaujvárosban a vasas néptáncgyűttesek kétnapos fesztiválja, amelyre kilenc együttesel csaknem négyszázötven táncos érkezett a duna-parti kohászvárosba. a budapestről, csepelről, diósgyőrből, győrből, pécsről, ózdról, salgótarjánból és székesferhévről érkezett táncosok a bartók béla művelődési központban léptek színpadra, adtak izelítőt tudásukból. műsoraikban nemcsak hagyományos magyar táncok szerepeltek, hanem szűkebb hazájuk tájegységeinek jellegzetes népi játékaikat is bemutatták. a nagyszabású táncparádét legközelebb két év múlva rendezik meg. /mti/

dáv/er bam  
11.51 250983 0694

--

sb0006 4 130 mtib1007

## országos ifjúsági honvédelmi napok

1983. szeptember 25. - honvédelmi- és sportversenyekkel, az ifjúság hazafias, honvédelmi nevelésének aktuális feladatait megvitató tanácskozással és a „nekem szülőhazám...”, honvédelmi játék döntőivel ért véget vasárnap székesfehérváron, az országos ifjúsági honvédelmi napok impozáns, hatezer fiatalot mozgósító rendezvénysorozata.

a nagyszabású ifjúsági találkozó harmadik, utolsó napja is bővelkedett az izgalmas, látványos programokban: székesfehérváron a vörösmarty mihály szakmunkásképző iskola parkjában és a sárpentelei pihenőerdőben egész délelőtt zajlottak a honvédelmi- és sportversenyek, a résztvevők a kispályás labdarugásban, lépcsőkalózásban, kézilabdában, háromtusában, váltó járőrversenyben, grundbirkózásban, súlyemelésben, s számos más sportágban vetélkedtek a legjobbaknak járó díjakért.

a versenyekkel egyidőben a magyar néphadsereg helyőrségi művelődési központjában pedagógusok, kisz-vezetők, valamint a fegyveres testületek képviselői tanácskoztak arról, hogyan lehetne hatékonyabbá tenni, látványosabb, a fiatalok igényeinek megfelelő programokkal gazdagítani a hazafias honvédelmi nevelést. az elmúlt években több új formát vezettek be a fiatalok honvédelmi nevelésében, azok közül hamar népszerűvé váltak a honvédelmi öttusa csapatversenyek, a nemzedéki találkozók, a honvédelmi kabinetek, az mhsz-klubok. /mti/

dáv/er bam  
12.00 250983 1413

--

sb0007 4 180 mtib1009

## időjárásjelentés

1983. szeptember 25. - a meteorológiai intézet jelenti szombaton 12.00 órakor:

viharos szél, hideg idő várható

európa nyugati és déli vidékein anticiklon található. ezeken a területeken csendes, kora őszi az idő. a hőmérséklet csúcserőke néhány fokkal meghaladja az ilyenkor szokásosat. vasárnapra virradóra a kontinens északi részéből viharos gyorsasággal hideg, sarkvidéki eredetű levegő indult el dél felé. a hideg levegő első

hulláma reggel már elárasztotta a cseh-medencét és megközelítette a kárpátok, valamint az alpok térségét. a hidegfront előtt mintegy 200-300 kilométer széles felhősáv húzódik. hétfő estig a hideg levegő elárasztja a kárpát-medencét is, a felhőzet csökken, a szél sokfelé viharos lesz.

hazánkban szombaton országszerte több órán át sütött a nap. eső sehol sem esett. a hőmérséklet csúcserőke általában 17 és 22 fok között alakult. az éjszaka második felétől északnyugat felől megnövekedett a felhőzet és egyre több helyen eredt el az eső, zápor. reggel 7 óráig még sehol sem hullott számottevő csapadék. vasárnap hajnalra szeszélyes területi eloszlásban 4, 12 fok közé hűlt le a levegő. délelőtt eleinte még országszerte borult, sokfelé csapadékos idő volt, majd északnyugat felől megkezdődött a felhőzet fölszakadozása. a dunántúlon és a főváros körzetében viharossá fokozódott az északi szél. 11 órakor a hőmérséklet 11 és 18 fok között váltakozott.

a balaton vizének hőmérséklete ekkor siófoknál 15 fok volt. budapest belterületén szombaton a hőmérséklet napi középértéke 14,4 fok volt és ez 0,6 fokkal alacsonyabb a százéves átlagnál.

ma 12 órakor budapesten 17 fokot mértek, a tengerszintre átszámított légnyomás 1018 mbár, gyengén emelkedik.

várható időjárás az ország területére hétfő estig:

a déli és keleti megyékben is fölszakadozik a felhőzet, majd országszerte felhőátvonulások lesznek. vasárnap még többfelé várható eső, zápor, holnap viszont számottevő csapadék már nem valószínű. gyenge zápor is csupán néhány helyen fordul elő. sokfelé viharos marad az északi szél. hideg idő várható.

a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet általában 3, 8, a legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 12, 16 fok között alakul.

a fővárosban hétfő reggelig felhőátvonulások lesznek, átfutó zápor még előfordulhat. viharos marad az északi szél. a késő esti hőmérséklet 11, a hétfő hajnali 7 fok körül várható.

a duna vizállása budapestnél 184 cm, a víz hőmérséklete 15, 2 fok. /mti/ er  
12.17 250983 2559

--

bel

- 6 -

1983.09.25.

sb0008 4 130 mtib1010

nemzetközi polgári védelmi bemutató kezdődött hajduszoboszlón

1983. szeptember 25. - nemzetközi polgári védelmi bemutató gyakorlat kezdődött vasárnap hajduszoboszlón, bulgária, csehszlovákia, Lengyelország, magyarország, mongólia, az ndk, románia és a szovjetunió polgári védelmi elsősegélynyújtó szakaszainak részvételével. az egyhetes gyakorlat során az alegységek feltételezett földrengés, vasúti katasztrófa, közúti tömeges baleset, kiterjedt tűz, illetve más tömegsérülési gócokon teljesítik meghatározott feladataikat. a vasárnapi megnyitót követően a küldöttségek megtekintették a kiképzőbázist, ahol hétfőn a bolgár, az ndk-beli, a román és a magyar szakaszok tartanak bemutatót. kedden a csehszlovák, a lengyel és a szovjet polgári védelmi elsősegélynyújtó alegységek bemutatóira kerül sor.

szerdán - a fegyveres erők napja alkalmából - komplex polgári védelmi elsősegélynyújtó gyakorlatot tartanak, amelyen hajdu-bihar megyei szakaszokkal kiegészítve mintegy 1.600-an vesznek részt. ezt a nagyszabású gyakorlatot az érdeklődő polgári lakosság is megtekintheti. a nemzetközi bemutató résztvevői a program során hajdu-bihari ipari és mezőgazdasági üzemeket is felkeresnek, s a helyszínen tájékozódnak az ott folyó polgári védelmi és elsősegélynyújtási tevékenységről. /mti/

tár/pá/er bam  
13.07 250983 1314

--

sb0009 4 160 mtib1011

befejeződtek a döbrönte napok

1983. szeptember 25. - vasárnap, a pápához közeli döbrönte várrománál a kedvezőtlen időjárás ellenére is népes vendégsereg gyűlt össze a 21. döbrönte napok eseményekben gazdag rendezvénysorozatára.

a szombaton kezdődött program - amelyet a fegyveres erők napja alkalmából rendeztek - vasárnap a tartalékosok országos honvédelmi versenyével, valamint az mhsz haditechnikai bemutatóival folytatódott. a résztvevők megtekinthették a veterán rallye-motorosok felvonulását is.

a döbrönte napokat zenekarok és táncgyűttesek fellépése tette még hangulatosabbá. /mti/

szé/er bam  
13.59 250983 0632

--

bel

- 7 -

1983.09.25.

sb0010 4 160 mtib1012

hangverseny szombathelyen

1983. szeptember 25. - vasárnap szombathelyen, a megyeszékhely szimfonikus zenekarának koncertjén a salzburgi weinmeister testvérek léptek fel. a három muzsikussal mendelssohn, schumann és hacsaturján egy-egy versenyművének szólóját játszotta. a hangversenyen két fiatal karmester, csányi valéria és győriványi györgy vezényelte a zenekart.

a hazai és a nemzetközi zenei életben jelentős szerepet betöltő szombathelyi zenekar nagy gondot fordít az ifjú zenészek pályakezdésének segítésére, támogatására. a zenekar vezetősége már több ízben fogadta a szombathelyi bartók teremben a magyar televízió nemzetközi karmesterversenyének, valamint a nemzetközi bartók szemináriumnak a résztvevőit. a karmesterek mellett fiatal, pályakezdő énekes és hangszeres szólóisták is gyakran szerepelnek az együttes előadásain. e hagyományokhoz híven hívták meg a vasárnapi koncertre a salzburgi muzsikussokat a weinmeister testvéreket, gertrudot, sigmundot és hammát, valamint a dirigenseket is.

a hangverseny előtt a bartók zeneiskola aulájában dokumentum kiállítás nyílt „joseph haydn élete és munkássága képekben”,

címrel. /mti/  
lér/er bam  
14.39 250983 1175

--

sb0011 4 160 mtib1013 /felhasználható: 19.00 órától!/  
olasz kórus vendégszereplése

1983. szeptember 25. - a fővárosi énekkar meghívására budapesti vendégszerepelt az olaszországi corale zomelese kórus. az almásy téri szabadidőközpontban vasárnap közös koncerttel lépett pódiumra a két kórus, műsorukban madrigálok, motetták és népdal-feldolgozások szerepeltek. /mti/

t cs/er ag bam  
14.39 250983 0344

--

sb0012 4 160 mtib1014 /felhasználható: 19.30 órától!/  
 budapesti művészeti hetek - nyitóhangverseny az erkel színházban

1983. szeptember 25. - a budapesti művészeti hetek, és annak legnagyobb rendezvénysorozata, a budapesti zenei hetek nyitányaként, hangversenyt rendeztek vasárnap az erkel színházban. a műsorban résztvevők: iii. zongoraversenye és Liszt faust-szimfóniája szerepelt. a magyar állami hangversenyzenekart ferencsik jános vezényelte, közreműködött rányi dezső, gulyás dénes, valamint a magyar néphadsereg művészegyüttesének férfikara. /mti/

t cs/er ag bam  
 14.41 250983 0525

--

sb0013 4 130 mtib1015

ünnepélyes katonai eskütétel veszprémben

1983. szeptember 25. - veszprém új negyedében, a felszabadulási lakótelepen vasárnap ünnepélyesen tettek katonai esküt a magyar néphadsereg környékbeli egységeinek kiképzett újoncai. több ezer szülő, hozzátartozó és érdeklődő tekintette meg a történelmi zászlókkal felvonuló egységek diszelve felvonulását.

az ünnepélyes eskütételen mécsáros imre ezredes mondott beszédet, szólt az ifjú katonák feladatairól, amelyek a haza szolgálatában rájuk várnak. köszöntötte a katonákat maróti vezető, veszprém város tanácselnöke is.

az esküt tett katonák alakulatainak csapatzászlót adományozott a fűzfői nitrokémia vállalat és a veszprémi bakony művek. /mti/

szé/er bam  
 15.09 250983 0727

--

sb0014 4 150 mtib1017

kapuzárás a bnv-n /1. rész/

1983. szeptember 25. - borus, őszi időben vasárnap utoljára nyitották ki kőbányán az idei bnv kapuit. bár a reggeli eső némiképp mérsékelte a várt csúcsgérgalmat, a déli órákra megteltek az autóparkolók a vidékről érkezett buszokkal, gépkocsikkal. a fővárosiak - akik az utolsó alkalmat használták ki az őszi fogyasztási cikk vásár látványosságának megtekintésére - főként a tömegközlekedési eszközöket vették igénybe. a bkv felkészült a várható forgalomra, szinte percenként indították az órs vezér térről a 100-as buszokat, így különösebb zsúfoltság nélkül lehetett kijutni a vásárvárosba. akadt, akinek elkerülte figyelmét az órák éjszakai átállítása a nyári időszámításról, így már jóval a nyitás előtt várakoztak a kapuk előtt.

a látogatókat e napon is változatos programok várták. szinte egymást érték a divatbemutatók, népszerűek voltak a különböző játékos vetélkedők, egész nap nem fogytak el a nézők a szórakoztató elektronika pavilonjában a képmagnókról sugárzott műsorok előtt, zsúfoltság volt az „a,, pavilon bemutatónál, köztük a budapesti harisnyagyár láb-showjánál, sokan gyönyörködtek a fejlődő országok kiállításán az egzotikus népművészeti tárgyakban. a hűvös idő ellenére sikerük volt a szabadtéri bemutatóknak is, különösen az autóujdonságok és a hajók vonzották a nézőket. ez utóbbiak közül a balatonkenesei sirály vas- és műanyagfeldolgozó szövetkezet kiállított kenui és kajakjai - több mint egy tucat - gazdára is talált a vásáron, a kiállítás lebontásakor már nem kerülnek vissza a szövetkezethez.

az őszi bnv - csakugy mint az eddigiek - az utolsó közönségnapon is nagyon sok gyermeklátogatót fogadott. az interplayexpo tarka játékforgatójától a szülők csak nagy nehézség árán tudták továbbterelni csemetéiket.

jutott még vasárnapra is elég vásárfia, a bnv-n árusító üzletek rekordforgalmat bonyolítottak le. a centrum áruházak kitelepült üzletei például a vásár idején a tavalyinál lényegesen nagyobb, 17 millió forintos forgalmat könyvelhettek el. sikerük volt az ideiglenes kis pavilonokban árusított logikai és egyéb játékoknak, a különböző ajándéktárgyaknak és a még kapható vásári ujdonságoknak is.

a vendéglátóipar az idén is jó szervezéssel gondoskodott a látogatók ellátásáról, a tíz nap alatt mindig volt elegendő emmi és innivaló. megállapították, hogy a közönség az idén inkább az ételekből, mint az italokból fogyasztott többet. a tavalyinál például kevesebb sör fogyott.

/folyt. köv./ er  
 15.34 250983 2494

--

sb0015 4 150 mtib1018

kapuzárás a bnv-n /2. rész/

az ételeknél viszont rekordok születtek: a karcagi birkaországban például 9.000 adag pacal, 7.000 birkaország, 3.500 adag babgulyás fogyott el, a dunakömlődi áfész parasztsádjában tíz nap alatt 20 ezer adag halászlét főztek és adtak el, a hungarhotels három expo éttermében a rántottszelet, a borjusült, a flekken és a máj volt a sláger. hét büféjükkal és automatáikkal együtt csaknem 7 millió forintos étel-ital forgalmat bonyolítottak le. eladtak több mint 30 ezer pár virslit, 23 mázsa házi sültthurkát, kolbászt. sikeres vásári mérleggel zárt a tejbár is, a tavalyinál 10 százalékkal nagyobb forgalmat könyvelhetett el. ha a sütőkemence birta volna, a napi 3.000 rétesnél és 1.300 pizzánál több is elfogyott volna. megkedvelték a vásárlátogatók a különböző tejipari újdonságokat is, sok fogyott a tormás, borsos, majoránna mártásokból, az új sajtokból, hidegkonyhai készítményekből. a tejbár vendégei tíz nap alatt 25 ezer pohár hideg tejet és kakaót hörpintettek fel.

innen felhasználható: 19 órától!

a délutáni órákban sem ritkult a pavilonokban, a vásári sétányokon a tömeg, a látogatók az utolsó percek is kihasználták a nézelődésre. vasárnap este 7 órakor a rákóczi induló hangjaival bucsuzott az összesen több mint 700 ezer látogatót - köztük 100 ezernél több szakmai vendéget - fogadó őszi budapesti nemzetközi vásár. a főtér árbocairól levonták a résztvevő országok zászlóit és bezárta kapuit a fogyasztási cikkek vására. /mti/

os-mg/pá/er bam  
15.38 250983 1551

--

sb0016 4 130 mtib1019

elutazott a pron küldöttsége

1983. szeptember 25. - együttműködési megállapodás aláírásával befejeződött vasárnap a lengyel hazafias nemzeti újjászületés mozgalom /pron/ delegációjának magyarországi látogatása. a lengyel küldöttség a hazafias népfront országos tanácsa meghívására Jan Dobraczynski író, a pron elnöke és Marian Orzechowski, a pron főtitkára, a lengyel egyesült munkáspárt központi bizottságának titkára vezetésével tartózkodott hazánkban.

a megállapodás - amelyet Marian Orzechowski és Pozsgay Imre, a hazafias népfront országos tanácsa főtitkára látott el kézjeggyével - az 1983-88. közötti időszakra terjedően szabályozza a delegációk és küldöttségek cseréjét. a dokumentum rögzíti a folyamatos információcsere módozatait, és lehetőséget biztosít a munka-jellegű együttműködésre.

a pron küldöttsége magyarországi látogatásának utolsó napján városnézésen ismerkedett Budapest nevezetességeivel, s a délutáni órákban elutazott hazánkba.

a küldöttséget a ferihegyi repülőtéren Pozsgay Imre és Jerzy Zielinski, a lengyel népköztársaság budapesti nagykövete bucsuztatta.

/mti/  
di/pá/er bam  
18.05 250983 1135

--

sb0017 4 180 mtib1021

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke

1983. szeptember 25.

sb0001 Losonczi Pál New Yorkba utazott  
sb0002 kézműves alkotóházat avattak Zalaegerszegen  
sb0003 határmenti találkozó  
sb0004 száz éves egyesület  
sb0005 véget ért a vasas néptáncfesztivál  
sb0006 országos ifjúsági honvédelmi napok  
sb0007 időjárásjelentés  
sb0008 nemzetközi polgári védelmi bemutató  
sb0009 befejeződtek a döbrönte napok  
sb0010 hangverseny Szombathelyen  
sb0011 olasz kórus vendégszereplése  
sb0012 budapesti művészeti hetek  
sb0013 ünnepélyes katonai eskütétel Veszprémben  
sb0014 kapuzárás a bnv-n /1. rész/  
sb0015 kapuzárás a bnv-n /2. rész/  
sb0016 elutazott a pron küldöttsége  
sb0017 tartalomjegyzék

bel

- 12 -

1983.09.25.

készült az mti belpolitikai főszerkesztőségében  
főszerkesztő: Kovács György  
szerkesztette: Baumann László

- v é g e -

19.37

/mti/ er  
250983 0879

--

**M.T.I.**

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség  
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

60.003/K

## Belföldi hírek

-----  
budapest, 1983. szeptember 26.

bel

h é t f ő  
-----

sb0001 4 130 mtib1001

pedagógusok, ifivezetők az uttörőmozgalomról /1. rész/

1983. szeptember 26. - milyenek értékelik munkájukat az uttörőmozgalom helyi irányítói? nőtt-e a pirosnyakkendősök aktivitása? szükség van-e módszerbeli változtatásra az uttörőcsapatok irányításában? ezekre a kérdésekre keresett választ a Kisz kb ifjuság- és közvéleménykutató csoportja, reprezentatív felméréssel értékelve az idén nyáron szervezett uttörővezetői értekezletek tapasztalatait. a közvéleménykutatásra a magyar uttörők szövetségének országos tanácsa adott megbízást, hogy újabb tapasztalatok birtokában készülhessenek az uttörővezetők viii. országos konferenciájára. a felmérés során kétszáz uttörőcsapat munkáját irányító, csaknem hatszáz pedagógust és ifivezetőt kérdeztek meg. a kérdőívek számítógépes feldolgozása a közelmúltban fejeződött be, s a felmérés tapasztalatairól tájékoztatták az mti munkatársát.

a megkérdezett uttörővezetők több mint fele igen jónak, eredményesnek minősítette uttörőcsapatának munkáját. a változást sürgetők általában több segítséget, ugyanakkor nagyobb önállóságot igényelnek, hiányolják az iskola, az uttörőcsapat és a felsőbb irányítás jobb összhangját, szorgalmazzák az önkormányzat erősítését.

figyelemre méltó, hogy az uttörővezetők mintegy 70 százaléka - saját bevallása szerint is - nem teljesen veszi figyelembe a gyerekek igényeit, kéréseit a csapat mindennapi munkájának

